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Sajtóközlemény 

A Nagykárolyi 3-as Számú Óvoda felújítása és modernizációja 

A Nagykárolyi 3-as Számú Óvoda felújítása és modernizációja, MySMIS 124281 számú pályázatot a Regionális Operatív Program 
2014-2020 finanszírozza, Nagykároly Megyei Jogú Város Önkormányzata kivitelezi, összértéke 4.744.912,76 lej, melyből 
4.640.101.80 lej vissza nem térítendő támogatás. A 2014-2020-as Regionális Operatív Programot országosan mint Irányító Hatóság - 
a Regionális Fejlesztési és Közigazgatási Minisztérium irányítja, regionálisan az Észak-Nyugati Fejlesztési Ügynökség mint 
Közreműködő Szervezet felügyeli, és követi a pályázat megvalósítását. A pályázat kivitelezésének időszaka: 2018.06.01. – 2023.04.30. 

A pályázat fő célkitűzése 

Az óvodai oktatásban való részvétel 30%-os növelése 2022-ig, a fokozottan veszélyeztetett, hátrányos helyzetű társadalmi 
csoportokhoz tartozó vagy fogyatékkal élő gyermekek esetében, a Nagykárolyi 3-as Számú Óvodában. A 2016-2017-es tanévben, az 
óvodában 5 csoportban, 107 gyermek látogatja rendszeresen a tanintézményt. A 2018-2019-es beiskolázási tervben 132 gyermek 
szerepel, melyből 40 gyermek veszélyeztetett, szociálisan hátrányos helyzetű közegből származik. A 40 gyermekből 26 roma 
származású. A pályázat célja a gyermeklétszám növelése, főként a korai intézményelhagyásra hajlamos csoportok korai beiskolázása 
révén. Mivel a 3–5 éves korosztály beiskolázottsági létszáma évről-évre csökkenő tendenciát mutat, a hátrányos 
helyzetű/veszélyeztetett kategóriába tartozó gyermekek bevonása az óvodai oktatásba, egy 30%-os látogatottsági növekedést 
eredményezne az ilyen típusú társadalmi csoportokon belül, valamint megállítaná az óvodában tapasztalható létszámcsökkenést. 
Összegezvén, a gyermeklétszám növelése, a fent említetett társadalmi csoportok bevonásával, a korai intézményelhagyás 
csökkentése, hozzájárul a Program 10.1-es sajátos célkitűzéseinek megvalósulásához. 

A pályázat sajátos célkitűzései 

1. Az oktatási folyamat minőségének és vonzerejének növelése, a Nagykárolyi 3-as Számú Óvoda épületének felújítása és 
modernizációja által 2022-ig. A pályázat célkitűzéseinek eléréséhez szükséges tevékenységek megvalósítása által a minőségi oktatás 
feltételei teremtődnek meg itt. Ennek értelmében, az épületet felújítják, modernizálják, az alagsorban a vízesedést és 
salétromosodást kiküszöbölik, a szükséges berendezések beszerzésre kerülnek. Az oktatási folyamatban való részvétel, az 
óvodalátogatás növelése nem megvalósítható egy, az oktatási ciklusoknak megfelelő infrastruktúra nélkül. A modern tárgyi feltételek 
megléte elengedhetetlen a minőségi oktatás, a korai fejlesztés megvalósulásához, a szociális kézségek kialalkulásához és a hatékony 
társadalmi felzárkóztatáshoz. 

2. Az óvodai infrastruktúra, eszköztár hozzáférhetőbbé tétele a sérült vagy fogyatékkal élő gyermekek számára, esetleges 

katasztrófavédelmi védekezés elemeinek adaptációja fogyatékkal élők számára is, a közös védekezési viselkedés és akcióterv 

népszerűsítése, láthatóvá tétele a pályázat által 2022-ig. Jelen célkitűzés megvalósítása érdekében az épület felújításakor különös 

figyelmet fordítanak a fogyatékkal élők igényeire, speciálisan a látássérült gyermekek számára kialakított játékok kerülnek 

beszerzésre, tudatosító és népszerűsítő kampány lebonyolítására is sor kerül, legkevesebb két alkalommal a Werdnig Hoffman 

Egyesület (mozgásszervi fogyatékkal élő személyek képviselete) önkéntesei részvételével, valamint legkevesebb két 

katasztrófavédelmi szimulációs gyakorlat kerül megszervezésre, melynek során a gyermekek elsajátíthatják a hatékony 
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katasztrófahelyzeti védekezés elemeit.  

 

*** 

Traducător autorizat, 

Somogyi-Reszler Réka-Mária 

Autorizaţia nr. 13354 din 3 august 2005, 

eliberată de Ministerul Justiţiei din România 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


